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Ти гониш - филм за приятелството и ХИВ/СПИН  

спечели наградата на UNFPA в конкурс за късометражно кино на социално 
значима за младите хора тема  

  
 

В края на 2006 г. UNFPA, Фондът на ООН за население в България, в партньорство 
с Националната академия за театрално и филмово изкуство и Международния 
София Филм Фест обяви конкурс за късометражен филм към студентите от 
НАТФИЗ. Основна цел на филмите бе да представят проблемите, свързани с 
рисковите сексуални поведения на младите хора по начин, по който те самите ги 
преживяват. 
 
Проектът “Ти гониш” на Николай Мутафчиев (режисьор и сценарист) и Христина 
Апостолова (сценарист) беше отличен сред десет индивидуални сценария, 
представящи визията на младите творци за проблемите, които те и връстниците им 
срещат. Един от критериите, които участниците в конкурса трябваше да спазят бе 
разказаните истории да са на достъпен и адекватен за младежите език и да 
представят проблемите и младежката култура, на които те са носители.  
   
Филмът получи награда на UNFPA, която за пръв път се учредява в България - 35 
мм филмова лента, на която спечелилите да могат да заснемат следващия си кино 
проект.  
 
“Ти гониш” беше показан премиерно по време на 11-ия Международен филмов 
фестивал София Филм Фест на 7 март 2007 г. и на официалното закриване на 
фестивала. За официалното му анонсиране бе поканен д-р Пиер Зийбен, регионален 
директор на UNFPA, Фонда на ООН за население в България.  
 
Оценката на проектите за късометражен филм се извърши от комисия с 
представители на НАТФИЗ, Международния филмов фестивал и Фонда на ООН за 
население. Комисията ще продължи да работи за откриването на нови възможности 
за провеждане на кино-конкурси за млади режисьори, сценаристи и драматурзи. 
Успехът на първия конкурс за късометражно кино на социално значими за младите 
хора теми, гарантира организирането на втори конкурс, чиято тема ще бъде обявена 
в началото на лятото.  
 
UNFPA ще подкрепи представянето на филма на международни кино-форуми в и 
извън страната, както и излъчването му по национални и чуждестранни телевизии. 

 
Интересни факти:   
 

• “Ти гониш” е сниман за 28 дена от близо 30 човека екип, повечето от които 
студенти в Националната академия за театрално и филмово изкуство. Никой 
от тях не е получил хонорар или друга ‘награда’ за труда си по създаването на 
филма освен наградата да го гледат на голям екран в рамките на София 
Филм Фест и на други фестивали и телевизии.  
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• Във филма актьорът Владимир Карамазов играе ролята на сек-символ на 
училището (Мартин), а барманът, подаващ уискитата в част от сцените, е 
Деян Донков.  И двамата са приели поканата да участват във филма  
напълно безвъзмездно. 

 
• Музиката към ‘Ти гониш’ е на Димо Стоянов (PIF) и Спенс, който също така 

се появява в последната сцена на филма.  
 

• Общият бюджет на конкурса за късометражно кино на социална тема и 
заснемането на филма е близо 25 000 лв.  

 
*** 

България е на едно от първите места в Европа по брой на ранните нежелани 
бременности и аборти сред млади момичета, в същото време нивото на образованост 
по отношение на полово предаваните болести и ХИВ/СПИН е все още много ниско. 
Сексуалната култура и знания формират предимно от медиите, телевизионната и 

кино индустрия. Ето защо Фонда на Обединените нации за население в страната ще 
продължава да подкрепя младите творци в опита им чрез изкуството да бъдат 

поставят публично проблемите на младите хора  
и занапред. Ти гониш! 

*** 
 

Ти гониш 

(България, 2007, 19 мин, цветен)  

 
Синопсис 

 

Режисьор: Николай Мутафчиев 

Сценарий: Христина Апостолова, Николай Мутафчиев 

Оператор: Крум Родригез 

Музика: Димо Стоянов, Спенс  

В ролите: Владимир Карамазов, Емил Илиев, Илиана Коджабашева, Гергана 

Георгиева, Деян Донков, Спенс  

Продуценти: UNFPA, Фонд на Обединените нации за население, Национална 

Академия за Театрално и Филмово Изкуство 

 
Ина (Илиана Коджабашева) е момиче, на което скоро предстои завършване и 

абитуриентски бал. Един ден среща случайно в дискотека красавеца на училището- 
Мартин (Владимир Карамазов). Той съвсем съзнателно ще повлече влюбената Ина 
към чумата на 20-ти век - СПИН. Най-добрият приятел на Ина – Ян (Емил Илиев), 
се заразява с ХИВ след като става кръвен брат на Ина в дискотека пред бармана 
(Деян Донков), който им подава поредния бърбън. Без да знае за новия си статус, 
скромния и влюбен младеж предава вируса на Дара (Гергана Георгиева).  
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Това ще отприщи лавина от събития и хора, където вирусът се 
разпространява като детската игра - гоненица. И единственото, за което ти остава 
време, е да кажеш обаче е: «Ти гониш!»... 

 
 


